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Ухвала 

Вченої ради Університету банківської справи 
від 23 жовтня 2015 року 

 
Про Концепцію освітньої діяльності Університету 
 

Заслухавши та обговоривши інформацію Семіва А.Р. ученого секретаря 
Університету банківської справи Національного банку України (м. Київ), 
к.філол.н., доцента " Про Концепцію освітньої діяльності Університету", 
Вчена рада 

У Х В А Л И Л А: 
1. Затвердити концепцію освітньої діяльності Університету у такій 

редакції: 
Освітня діяльність Університету ґрунтується на концептуальних засадах 

Національної доктрини розвитку освіти, Законів України “Про освіту”, “Про 
вищу освіту”, “Про наукову і науково-технічну діяльність”. 

Головною метою освітньої діяльності Університету є підготовка нового 
покоління фахівців на рівні державних стандартів, підготовка наукових та 
науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації, перепідготовка кадрів, 
спроможних працювати в умовах інтеграції України в світове співтовариство. 

Основними принципами діяльності Університету є такі:  
єдності освітнього процесу, наукових досліджень і практичної роботи; 
поєднання навчання з вихованням студентів, залученням до цінностей 

світової та національної культури, до професійної етики; 
раціонального поєднання традиційних засобів навчання з активними 

формами і методами освітнього процесу; 
професійного творчого ставлення до виконуваної роботи, постійного 

вдосконалення навчальної та наукової діяльності; 
інтелектуальної свободи і теоретичного плюралізму, толерантного 

відношення до різних теоретичних поглядів і напрямків економічної думки, 
якщо вони не суперечать стандартам науковості; 

єдності гуманітарної та економічної підготовки фахівців; 
взаємодії теоретичного і практичного навчання, тісного співробітництва 

під час підготовки студентів з провідними фахівцями підприємств, організацій 
та установ; 

упровадження у навчально-виховний процес нових, прогресивних 
концепцій сучасних педагогічних технологій, науково-методичних досягнень, 
методики безперервності освіти, надання можливості постійного поглиблення 
загальноосвітньої, фахової підготовки та перепідготовки; 

інтеграція освіти і науки шляхом активного використання наукових 
досліджень та інноваційних методів у навчально-виховному процесі. 
 
 Голова Вченої ради      Т.С. Смовженко 
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